
Lefkada 2025
Program putovanja

1 DAN: Beograd
Polazak autobusa u popodnevnim časovima i vožnja preko Srbije i Makedonije sa usputnim
zadržavanjem radi odmora i osveženja i regulisanja graničnih i carinskih formalnosti.

2 – 10. DAN: Lefkada
Oko podneva stižemo na Lefkadu u mesto Nidri i Nikiana, smeštamo se u apartmane/studije/sobe.
Dane na Lefkadi koristimo za dnevne žurke, druženje, uživanje u čarima mora, sunca i peska I
fakultativno obilazimo najpoznatije plaže Desimi, Mikros Gialos, Agiofili, Milos, Katizma, Kalamitsi,
Egremni, Porto Katsiki. Istraživanje ostrva nastavljamo i kroz fakultativni izlet do glavnog grada
Lefkade, krstarenja  kao i večernje žurke u mestu Nidri.

11.DAN: Lefkada
Pakujemo stvari i polako napuštamo Nikianu. Sledi vožnja kroz Grčku, Makedoniju i Srbiju sa
usputnim pauzama. Sumiranje utisaka i prepričavanje doživljaja tokom noćne vožnje do Srbije.

12.DAN: Beograd
Nastavak putovanja do Srbije i dolazak u Beograd u jutarnjim časovima (u zavisnosti od situacije na
graničnim prelazima i putevima).

Opis
Lefkada leto za mlade LEFKADA - pripada grupi jonskih ostrva. Glavni grad je Lefkada ili kako ga
meštani zovu Lefkas. Ostrvo ima površinu od 300 kvadratnih kilometara i povezana je kopnom sa
prevlakom dužine dva kilometra i pokretnim mostom. Lefkada je zeleno ostrvo, prekriveno gustom
borovom šumom i maslinjacima. Od plaža Porto Katsiki, Egremni, Milos, Katsima... zastaje dah, a
beli pesak sve ostavlja bez daha. Nikiana je gradić na istočnoj obali i nalazi se 9km od severnog dela
ostrva i glavnog grada. Plaža je mala i šljunkovita, poslednjih godina je postala izuzetno popularna
jer se dosta hotela izgradilo na tom delu obale. Gradić nudi različit smeštaj, taverne sa odličnom
ponudom jela, kafićima i barovima na plaži. Plaža je veoma bizu glavnog puta pored obale. Ova plaža
ima fenomenalan pogled na kopneni deo Grčke. Voda je mirna i čista. Jedna od najlepših plaža na
istočnoj strani ostrva Studio i apartmani Stella, nalaze se u Nidriju, udaljeni su 200m supermarketa
i restorana, a oko 400m od centra Nidrija. Kuća poseduje bazen, parking i roštilj u dvorištu kao i
mnogo zelenila. U svakom od studija/ apartmau nalazi se opremljena kuhinja i kupatilo. Objekat se
nalazi na 400m od mora. Apartmani Tsanos nalaze se na 10m od plaže ( preko puta ), na samom
ulazu u Nidri. Odmah pored apartmana se nalazi supermarket, restorani, plažni barovi na manje od
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50m, a centar Nidrija je na udaljenosti od 200m. U svakom apartmanu ima opremljena kuhinja i
kupatilo. Makis se nalazi u mirnom delu mesta Nidri sa samom ulazu i selo. Objekat ima privatno
dvorište i mesto za parking. Kuća raspolaže dvokrevetnim i trokrevetnim studijima. Sve smeštajne
jedinice imaju opremljenu kuhinju i kupatilo. Klima nije uračunata u cenu i doplaćuje se na licu
mesta (5€ dnevno). Objekat se nalazi na 300m restorana I supermarketa. Objekat se nalaza na 500m
od mora. Filoksenija se nalazi u Nikijani na 200 metara od Limni plaže i u centru mesta. Kuća
poseduje veliku baštu, studija sa terasama i besplatan Wifi. Korišćenje klima uređaja je uključeno u
cenu i ne doplaćuje se. Objekat poseduje 1/2 i 1/3 studija i svaki studio ima opremljenu kuhinju sa
friziderom, kupatilom i TV-om. Nalazi se gotovo u centru mesta Nikiana i nedaleko od luke pa u
neposrednoj blizini možete pronaći restorane, markete i kafice. Pogledajte celokupnu ponudu leto za
mlade. Lefkada leto za mlade

Aranžman obuhvata

9 noćenja u izabranom smeštaju na Lefkadi
Prevoz turističkim autobusima na relaciji Beograd – Lefkada – Beograd
Usluge predstavnika agencije na destinaciji
Organizaciju putovanja u celini

Aranžman ne obuhvata

Obavezno međunarodno putno i zdravstveno osiguranje
Obaveznu Eko taksu u Grčkoj koja se naplaćuje od 01.01.2024. godine (dnevno po sobi:
privatan smeštaj – 1,5€
Doplate u odnosu na mesto ulaska putnika u autobus
Fakultativne izlete na destinaciji i usluge koje nisu predviđene programom
Individualne troškove putnika
Troškovi promene već potvrđenih rezervacija – 1000 rsd po promeni

Način plaćanja

Gotovinsko plaćanje: depozit 3000 RSD prilikom prijave, II rata 5000 RSD mesec dana nakon
prijave, ostatak u ratama

najkasnije do 20 dana pre početka aranžmana po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan
uplate.

Čekovi  građana: mogućnost plaćanja u ratama do kraja 2024. godine bez kamate.

Preko računa: uz profakturu izdatu od strane agencije.

Fakultativni izleti

NAPOMENE: U slučaju da grupa putnika koji putuju zajedno polaze iz različitih mesta, agencija ne
može garantovati da će prevoz biti obavljen istim prevoznim sredstvom i da će sedeti zajedno. U
slučaju nedovoljnog broja putnika na prevozu, postoji mogućnost transfera drugim prevoznim
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sredstvom sa dela puta do (ili sa) destinacije. Maloletna lica, ukoliko putuju sa nekim drugim
odgovornim licem ili profesorom, moraju imati saglasnost roditelja, overenu kod nadležnog organa.
Moguće je navesti željeni raspored sedenja u prevoznom sredstvu ali agencija ne može da garantuje
da će takav raspored i biti ostvaren u zavisnosti od objektivnih okolnosti. Organizator putovanja ne
garantuje spratnost, pogled, broj smeštajne jedinice, ukoliko to nije predviđeno cenovnikom kao
mogućnost doplate.

Postoji mogućnost da neki od sadržaja u okviru smeštaja trenutno nije u funkciji usled objektivnih
okolnosti, na šta organizator ne može imati uticaja. Pomoćni ležajevi u gotovo svim smeštajima su
sklopivog tipa drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, manjih dimenzija, što može
bitno pogoršati uslove smeštaja. U većini objekata se koristi sistem solarnih ploča za zagrevanje
vode, što podrazumeva nešto nižu temperaturu tople vode, u odnosu na uobičajenu, kao i manji
pritisak tople vode u određenim periodima dana, a u odnosu na kapacitet objekta. Po pravilu, voda iz
vodovoda nije predviđena za piće, ali se smatra hemijski i bakteriološki ispravnom za sve druge
potrebe. Opisi usluga sadržani u programima putovanja su verodostojni, a ne i opis usluga na web
sajtovima, usmeno izrečeni opisi od prodajnog osoblja kao i od strane subagenata.

Ostalo

DOPLATA za polazak iz NS je 10€. Polazak će biti realizovan za min 15 osoba.

UMANJENJE za polazak iz Niša, Leskovca ili Vranja je 7€.

 

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Special travel agency,
licenca OTP 108/2021 - kategorija A . Fun travel je ovlašćeni subagent


